FR
EN
DE
ES
RU
NL

2-7
8-13

14 -
20 -
26 -
32 -
38 -

19
25
31
37
43

CHARIOT POUR INDUCTEUR
TROLLEY FOR INDUCTOR

WAGEN FUR INDUKTOR

CARRO PARA INDUCTOR

KAPETKA OJ1A MHOYKTOPA

TROLLEY VOOR INDUCTIE-APPARAAT
CARRELLO PER INDUTTORE

73502

V1

28/06/2022

Find more languages of user manuals

www.gys.fr



Noti ¢
ofice de montage Notice originale CHARIOT POUR INDUCTEUR

Installation de I'inducteur sur le chariot 4 roulettes (livré ainsi)

1. Dévisser I'inducteur de la lance.

Inducteurs compatibles
059795 L180
065000 L180 Spiral

2. Dévisser les 4 écrous M6 pour écarter les supports soudés et glisser 'axe cuivré de la lance
dans I'ensemble chariot.




Notice de montage
I 9 Notice originale CHARIOT POUR INDUCTEUR

3. Revisser I'inducteur. Puis régler sa hauteur par rapport a la piéce a chauffer.

4. Revisser les 4 écrous pour serrer et vérouiller la lance a la hauteur ajustée.

4 N'm

FR



Noti t
ofice de montage Notice originale CHARIOT POUR INDUCTEUR

Installation de I'inducteur sur le chariot 8 roulettes (a monter)

Désignation Quantity Reference
Palonnier 4 K0892
Roulette chariot 8 M0391
N
Axe chariot 8 M0392
% Vis M5 x 16 TCB Tx25 8 42169
@ Entretoise palonnier 4 M0414




Notice de montage
I 9 Notice originale CHARIOT POUR INDUCTEUR

2. Monter les doubles-roulettes.

4 N-m

2, s

Inducteurs compatibles
059795 L180
065000 L180 Spiral

FR



Notice d t
otice de montage Notice originale CHARIOT POUR INDUCTEUR

4. Dévisser les 4 écrous M6 pour écarter les supports soudés et glisser I'axe cuivré de la lance
dans I'ensemble chariot.




CHARIOT POUR INDUCTEUR

Notice originale

Notice de montage

A4

5. Revisser l'inducteur. Puis régler sa hauteur par rapport a la piece a chauffer.

6. Revisser les 4 écrous pour serrer et vérouiller la lance a la hauteur ajustée.




@) ti | Translation of the original
perating manua nstroctions. CARRIAGE FOR INDUCTOR

Installing the inductor on the 4-wheel trolley (supplied as is)

1. Unscrew the inductor from the lance.

Compatible inductors
059795 L180
065000 L180 Spiral

2. Unscrew the 4 M6 nuts to remove the welded brackets and slide the copper shaft of the lance
into the trolley assembly.




Operating manual Translation of the original
instructions CARRIAGE FOR INDUCTOR

3. Screw the inductor back on. Then adjust its height in relation to the workpiece to be heated.

4 Screw the 4 nuts back on to tighten and lock the lance at the adjusted height.

4 N'm

IN



10

Operating manual Translation of the original
instructions CARRIAGE FOR INDUCTOR

Installing the inductor on the 8-wheel trolley (to be fitted)

Description Quantity Reference
Spreader bar 4 K0892
Trolley wheel 8 MO0391
N
Trolley axle 8 M0392
% Screw M5 x 16 TCB Tx25 8 42169
@ Spreader bar spacer 4 M0414




Translation of the original

Operating manual
instructions

CARRIAGE FOR INDUCTOR

2. Mount the double rollers.

4 N-m

Compatible inductors

059795 L180

065000 L180 Spiral

11

IN



12

Operating manual Translation of the original
instructions CARRIAGE FOR INDUCTOR

4. Unscrew the 4 M6 nuts to remove the welded brackets and slide the copper shaft of the lance
into the carriage assembly.




CARRIAGE FOR INDUCTOR

Translation of the original

instructions

Operating manual

NI

5. Screw the inductor back on. Then adjust its height in relation to the workpiece to be heated.

6. Screw the 4 nuts back on to tighten and lock the lance at the adjusted height.

13



14

i i Uberset d -
Betrlebsanleltung OriZir:zlt?:E'?ebzgnleitung WAGEN FUR lNDUKTOR

Installation des Induktors auf dem 4-Rollen-Wagen (wird so geliefert)

1. Schrauben Sie den Induktor von der Lanze ab.

Kompatible Induktoren
059795 L180
065000 L180 Spirale

2. Losen Sie die 4 Muttern M6, um die geschweildten Halterungen zu entfernen und schieben Sie
die kupferfarbene Lanzenachse in den Wagen.




Betrieb leit Uberset d ¥
etriebsaniel ung Origirr?:é:Pr?eb:;nleitung WAGEN FUR lNDUKTOR

3. Schrauben Sie den Induktor wieder an. Dann stellen Sie die Héhe des Induktors in Bezug auf
das zu beheizende Werkstuck ein.

4. Schrauben Sie die 4 Muttern wieder an, um die Lanze in der eingestellten HOhe festzuziehen
und zu verriegeln.

4 N'm

15

VON



16

Betrieb leit Uberset d N
Sl ol ung OriZir:zlt?:E'?ebzgnleitung WAGEN FUR lNDUKTOR

Installation des Induktors auf dem 8-Rollen-Wagen (wird montiert)

Bezeichnung Quantity Reference
Traverse 4 K0892
Laufrolle 8 M0391
Laufrollenachse 8 M0392
Schraube M5 x 16 TCB Tx25 8 42169
Distanzstlick Traverse 4 M0414




Betriebsanleitung Ubersetzung der
Originalbetriebsanleitung

WAGEN FUR INDUKTOR

2. Montieren Sie die Doppelrollen.

4 N-m

Kompatible Induktoren

059795 L180

065000 L180 Spirale

17

VON



18

Betriebsanleitung Ubersetzung der
Originalbetriebsanleitung

WAGEN FUR INDUKTOR

4. Loésen Sie die 4 Muttern M6, um die geschweilten Halterungen zu entfernen und schieben Sie

die kupferfarbene Achse der Lanze in die Wageneinheit.




Betrieb leit Uberset d ¥
etriebsaniel ung Origirr?:é:z?eb:;nleitung WAGEN FUR lNDUKTOR

5. Schrauben Sie den Induktor wieder an. Dann stellen Sie die H6he des Induktors in Bezug auf
das zu beheizende Werkstuck ein.

6. Schrauben Sie die 4 Muttern wieder an, um die Lanze in der eingestellten Hohe festzuziehen
und zu verriegeln.

4 N-m

19

VON



20

Traduccion de las instrucci
Manual de uso O:%i:;;lc:(s)n e las instrucciones CARRO PARA EL INDUCTOR

Instalacion del inductor en el carro de 4 ruedas (suministrado tal cual)

1. Desenrosque el inductor de la lanza.

Inductores compatibles
059795 L180
065000 L180 Espiral

2. Desenrosque las 4 tuercas M6 para retirar los soportes soldados y deslice el eje de cobre de
la lanza en el conjunto del carro.




M | d Traduccion de las instrucci
anual de uso O;%i#acg:n e las instrucciones CARRO PARA EL INDUCTOR

3. Vuelva a enroscar el inductor. A continuacion, ajuste su altura en relacion con la pieza a calentar.

4. Vuelva a enroscar las 4 tuercas para apretar y bloquear la lanza a la altura ajustada.

4 N'm

21

ES



Traduccion de las instrucci
Manual de uso O:%i:;;lc:(s)n e las instrucciones CARRO PARA EL INDUCTOR

Instalacion del inductor en el carro de 8 ruedas (a montar)

Descripcion Cantidad Referencia

Barra esparcidora 4 K0892

Rueda del carro 8 M0391
o~

Eje del carro 8 M0392

Tornillo M5 x 16 TCB Tx25 8 42169

Distanciador de la barra esparcidora 4




Manual de uso Traduccion de las instrucciones
originales

CARRO PARAEL INDUCTOR

2. Monte los rodillos dobles.

4 N-m

Inductores compatibles

059795 L180

065000 L180 Espiral

23

ES



24

Manual de uso Traduccién de las instrucciones
originales CARRO PARAEL INDUCTOR

4. Desenrosque las 4 tuercas M6 para retirar los soportes soldados y deslice el eje de cobre de
la lanza en el conjunto del carro.




Traduccién de las instrucciones

originales

Manual de uso

CARRO PARA EL INDUCTOR

s3

5. Vuelva a enroscar el inductor. A continuacién, ajuste su altura en relacion con la pieza a calentar.

6. Vuelva a enroscar las 4 tuercas para apretar y bloquear la lanza a la altura ajustada.

25



26

WHCTpyKuma no
I'IepeBoq OopUrnHanbHbIX
NPUMEHEHNIo MHCTPYKLWiA KAPETKA ONA WHOYKTOPA

YcTaHOBKa UHAYKTOpa Ha 4-KONMeCcHYo TenexKy (mocTaBnsieTcs Kak ecTb)

1. OTKPYTUTE MHAYKTOP OT KOMbSI.

CoBMecTUMble MHAYKTOPbI
059795 L180
065000 L180 Spiral

2. OTkpyTUTE 4 rankn M6, 4Tobbl CHATb NPUBAPEHHbIE KPOHLUTENHbI, N BCTaBbTE MeOHbIN Bas
KOMbsi B Y3€en TENeXKN.




WHCcTpyKuma no

anMeHeHV"'O [MepeBog opurMHanbHbIX

MHCTPYKUMIZ KAPETKA ANA NHOYKTOPA

3. MNpukpyTnTE MHAYKTOP 0BpaTHO. 3aTeM OTPErynupymTe ero BbICOTY OTHOCUTENbHO
HarpeBaemMon 3aroToBKM.

4 N'm

27

RU



WHCTpyKuma no
I'IepeBoq OopUrnHanbHbIX
NPUMEHEHNIo MHCTPYKLWiA KAPETKA ONA WHOYKTOPA

YctaHOBKa MHAYKTOpa Ha 8-KOnecHyro Ternexky (yctaHaBnmBaeTcsl)
Q

\
‘ Koneco Tenexku 8 MO0391

OnucaHue KonunuectBo Ccbinka

PacnopHas nnaHka 4 K0892

(o

@l/' Ocb Tenexku 8 M0392
% BuHT M5 x 16 TCB Tx25 8 42169
@ PacnopHas nnaHka 4 M0414

1. CHuMuUTE 4 ponuka c NonyyYeHHOM TENEXKN.




WHCcTpyKuma no
I'IepeBo,q OpUrnHanbHbIX
NPUMEHEHNIO MHCTPYKLIA

KAPETKA ANA NHOYKTOPA

2. YcTaHoBUTE ABOWMHbIE POSNKMN.

4 H-m

CoBmMmecTUMBLIE UHAOYKTOPbI

059795 L180

065000 L180 Spiral

29

RU



30

WHCTpyKuma no
I'IepeBoq OopUrnHanbHbIX
NPUMEHEHNIo MHCTPYKUWIA KAPETKA ONA WHOYKTOPA

4. OTKpyTUTE 4 rankn M6, 4ToObI CHATbL NPUBAPEHHbIE KPOHLUTENHbI, N BCTaBbTE MEOHbIN Bas
KOMbS B y3€en KapeTKu.




[MepeBog opurMHanbHbIX

VHCTPYKUMIN

WHCcTpyKuma no
NPUMEHEHNIO

KAPETKA ANA NHOYKTOPA

ny

5. MNpukpyTnTe nHaykTop obpatHo. 3aTtemM OTPErynMpymnTe ero BbICOTY OTHOCUTENBHO

HarpeBaemMon 3aroToBKM.

6. 3akpyTuTe 4 raviku, 4Tobbl 3aTAHYTb U 3adPUKCMPOBATb KOMbEe Ha OTPEryrMpoBaHHOWN BbICOTE.

31



32

Gebruikershandleiding

Vertaling van de originele handleiding

SLEDE VOOR INDUCTOR

Installeren van de inductor op de 4-wielige wagen (geleverd zoals hij is)

1. Schroef de spoel van de lans.

Compatibele spoelen

059795

L180

065000

L180 Spiraal

2. Schroef de 4 M6 moeren los om de gelaste beugels te verwijderen en schuif de koperen

schacht van de lans in de trolleyconstructie.




GeerikerShandleiding Vertaling van de originele handleiding SLEDE VOOR INDUCTOR

3. Schroef de spoel er weer op. Stel vervolgens de hoogte ervan in ten opzichte van het te
verwarmen werkstuk.

4 Schroef de 4 moeren weer vast om de lans op de ingestelde hoogte vast te zetten en te
vergrendelen.

4 N'm

33

NL



34

Gebruikershandleiding

Vertaling van de originele handleiding

SLEDE VOOR INDUCTOR

Installeren van de inductor op de 8-wielige wagen (te monteren)

Beschrijving Hoeveelheid Referentie
Q

Q Spreidstang 4 K0892
Trolleywiel 8 MO0391

@l/' Trolleyas 8 M0392

% Schroef M5 x 16 TCB Tx25 8 42169

@ Spreidstang afstandhouder 4 M0414

1. Verwijder de 4 zwenkwielen van de ontvangen wagen.
‘@




Gebruikershandleiding

Vertaling van de originele handleiding

SLEDE VOOR INDUCTOR

2. Monteer de dubbele rollen.

4 N-m

Compatibele spoelen

059795

L180

065000

L180 Spiraal

35

NL



36

GeerikerShandleiding Vertaling van de originele handleiding SLEDE VOOR INDUCTOR

4. Schroef de 4 M6 moeren los om de gelaste beugels te verwijderen en schuif de koperen as
van de lans in de slede.




GeerikerShandleiding Vertaling van de originele handleiding SLEDE VOOR INDUCTOR

5. Schroef de inductor er weer op. Stel vervolgens de hoogte ervan in ten opzichte van het te
verwarmen werkstuk.

6. Schroef de 4 moeren weer vast om de lans op de ingestelde hoogte vast te zetten en te
vergrendelen.

4 N-m

37

NL



38

i ili Traduzi delle istruzioni
SEnVEE 6wl orginali e CARRELLO PER INDUTTORE

Installazione dell'induttore sul carrello a 4 ruote (fornito cosi com'e)

1. Sviti l'induttore dalla lancia.

Induttori compatibili
059795 L180
065000 L180 Spirale

2. Sviti i 4 dadi M6 per rimuovere le staffe saldate e faccia scorrere I'albero di rame della lancia
nel gruppo del carrello.




Manuale di utilizzo Traduzione delle istruzioni

originali CARRELLO PER INDUTTORE

3. Riavviti I'induttore. Quindi regoli la sua altezza in relazione al pezzo da riscaldare.

4. Riavviti i 4 dadi per stringere e bloccare la lancia all'altezza regolata.

4 N'm

39

IT



Manuale di utilizzo Traduzione delle istruzioni
originali CARRELLO PER INDUTTORE

Installazione dell'induttore sul carrello a 8 ruote (da montare)

Descrizione Quantita Riferimento

Barra distanziatrice 4 K0892

Asse del carrello 8 M0392

Vite M5 x 16 TCB Tx25 8 42169

Ruota del carrello 8 MO0391
&

Distanziatore della barra distanziatrice 4 M0414




Traduzione delle istruzioni
originali

Manuale di utilizzo

CARRELLO PER INDUTTORE

2. Montare i rulli doppi.

4 N-m

Induttori compatibili

059795 L180

065000 L180 Spirale

41

IT



Manuale di utilizzo Traduzione delle istruzioni
originali CARRELLO PER INDUTTORE

4. Sviti i 4 dadi M6 per rimuovere le staffe saldate e faccia scorrere I'albero di rame della lancia
nel gruppo del carrello.




Traduzione delle istruzioni

originali

Manuale di utilizzo

CARRELLO PER INDUTTORE

1l

5. Riavviti I'induttore. Quindi regoli la sua altezza in relazione al pezzo da riscaldare.

6. Riavviti i 4 dadi per stringere e bloccare la lancia all'altezza regolata.

43



GYS France
Siége social / Headquarter

1, rue de la Croix des Landes - CS 54159

53941 Saint-berthevin Cedex
France

www.gys.fr
+33243012360
service.client@gys.fr

GYS UK

Filiale / Subsidiary

Unit 3

Great Central Way

CV21 3XH - Rugby - Warwickshire
United Kingdom

www.gys-welding.com
+44 1926 338 609

uk@gys.fr

GYS ltalia

Filiale / Filiale

Vega — Parco Scientifico Tecnologico di
Venezia

Via delle Industrie, 25/4

30175 Marghera - VE

Italia

www.gys-welding.com
+39 041 53 21 565

italia@gys.fr

GYS GmbH

Filiale / Niederlassung
Professor-Wieler-StralRe 11
52070 Aachen
Deutschland

WWW.gys-schweissen.com
+49 241/ 189-23-710
aachen@gys.fr

GYS China

Filiale / 1-/A ]
6666 Songze Road,
Qingpu District
201706 Shanghai
China

www.gys-china.com.cn
+86 6221 4461
contact@gys-china.com.cn

GYS Iberica

Filiale / Filial

Avenida Pirineos 31, local 9
28703 San Sebastian de los reyes
Espana

www.gys-welding.com
+34 917.409.790
iberica@gys.fr

OMoEO




